

**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ**

Ν.Π.Δ.Δ.

Μυλλέρου 1 & Αγησιλάου - 104 36 ΑΘΗΝΑ,

ΤΗΛ. 210 5243186

ΦΑΞ. 210 5220721 – Email: grfsa@fsa.gr

Πληρ. Κατερίνα Νιάρχου

Αριθ. πρωτ. 797

ΑΘΗΝΑ

6-2-2024

Προς**όλους τους φαρμακοποιούς – μέλη του Φ.Σ.Α.****ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΝΕΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΕΦΗΜΕΡΙΩΝ**

Όπως σας έχουμε ήδη ενημερώσει από 1/3/2024 θα εφαρμοστεί το νέο σύστημα εφημεριών, το οποίο έγινε με γνώμονα την καλύτερη εξυπηρέτηση των πολιτών, την ορθολογιστικότερη κατανομή των εφημεριών στο λεκανοπέδιο και την αμεσότερη πρόσβαση όσων έχουν ανάγκη φαρμακευτικής περίθαλψης κατά τις ώρες που τα φαρμακεία είναι κλειστά.

Όλη η Αττική πλέον εκλαμβάνεται ως ένας ενιαίος ευρύτερος τομέας αποτελούμενος από τρεις ζώνες, τον Κεντρικό ιστό, τη Δυτική Αττική και την Ανατολική Αττική.

Λάβαμε υπόψη μας όλες τις ιδιαιτερότητες της κάθε περιοχής, τις χιλιομετρικές αποστάσεις, τις δυνατότητες των φαρμακείων μας ως πρωτοβάθμια περίθαλψη καθώς και τον χρόνο που χρειάζεται ο πολίτης για να έχει πρόσβαση στο εφημερεύον φαρμακείο.

Οι εφημερίες αυτές καταρχάς θα ισχύσουν από 1/3/2024 έως και 31/8/2024 και θα σας δοθούν προς γνώση σας εντός της ημέρας.

Πιθανά προβλήματα ή παραλείψεις θα αντιμετωπιστούν στην πορεία και θα διορθωθούν εντός του εξαμήνου για το επόμενο εξάμηνο. Για τις εφημερίες του επόμενου εξαμήνου θα ενημερωθείτε τέλος του Ιουλίου 2024.

Επισημαίνουμε ότι έχουν ληφθεί υπόψη όλοι οι παράμετροι για αντικατάσταση εκτάκτων ή προσωρινών απαλλαγών, μεταφορών φαρμακείων ή άλλων τροποποιήσεων που θα προκύψουν στη πορεία. Το σύστημα λαμβάνει υπόψη του επίσης όλες τις παραμέτρους που αφορούν δίκαιη κατανομή των εφημεριών.

Για να ενημερωθείτε για τις εφημερίες σας, θα σας σταλεί μετά την ανάρτησή τους μήνυμα sms στο κινητό σας.

Σημείωση : Ειδικά για την Ανατολική Αττική αναρτώνται οι διανυκτερεύσεις και αναμένονται οι εφημερίες από τους Τομεάρχες εντός της εβδομάδας, ώστε να ενσωματωθούν στο σύστημα.

(Ανατολική Αττική : ΚΟΥΒΑΡΑΣ, ΑΓ.ΜΑΡΙΝΑ, ΑΝΑΒΥΣΣΟΣ, ΚΟΡΩΠΙ, ΚΟΡΩΠΙ ΑΓ.ΜΑΡΙΝ, ΛΑΓΟΝΗΣΙ, Π.ΦΩΚΑΙΑ, ΣΑΡΩΝΙΔΑ, ΣΠΑΤΑ, ΚΑΛΥΒΙΑ ΘΟΡΙΚΟΥ, ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟ, ΜΑΡΑΘΩΝΑΣ, ΛΑΥΡΙΟ, ΠΙΚΕΡΜΙ, ΚΕΡΑΤΕΑ, Ν.ΜΑΚΡΗ, ΠΟΡΤΟ ΡΑΦΤΗ, ΡΑΦΗΝΑ, ΑΡΤΕΜΙΣ - Ν.ΑΡΤΕΜΙΣ)

ΓΙΑ ΤΟ Φ.Σ.Α.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΛΟΥΡΑΝΤΟΣ

Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ ΚΑΛΟΓΕΡΟΠΟΥΛΟΣ